

ЕЛЕНА ЕВГЕНЬЕВНА КУЧЕРЯВАЯ

воспитатель



В 1992 году окончила Марийский государственный педагогический институт имени Н. К. Крупской по специальности «учитель истории и английского языка».

С 1993 года работает воспитателем в ГБОУ Республики Марий Эл «Новоторъяльская школа-интернат».

В своей работе особое внимание уделяет сплочению детского коллектива, воспитанию инициативы и созданию условий для развития творческих способностей детей, их

самореализации. Большое значение отводит формированию у воспитанников таких качеств личности, как *самостоятельность, ответственность, целеустремленность, отзывчивость.*

При выборе методов и приемов воспитания учитывает психологические, индивидуальные, личностные и возрастные особенности воспитанников. Умело организует работу с детьми, не просто умеет увлечь, заинтересовать детей, но и увидеть каждого ребенка как личность, находит ключик к каждому воспитаннику. В работе использует личностно-ориентированный подход, создание ситуации успеха для каждого ребёнка.

Её воспитанники принимают активное участие в жизни школы. Обучающиеся становятся призерами, награждены грамотами и дипломами за участие в творческих конкурсах, в проектной и исследовательской деятельности.

При подготовке часов общения с детьми Елена Евгеньевна ставит образовательные, воспитательные, развивающие цели и задачи, и успешно их реализует. Умеет организовать познавательную деятельность воспитанников в различных формах: индивидуальной, групповой, коллективной. Дети не просто воспринимают изложение какого-либо материала, но и являются непосредственными участниками занятия. Замкнутые дети становятся более открытыми, все могут реализовать себя в каких-то творческих заданиях.

За значительные заслуги в сфере образования и многолетний добросовестный труд награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ.